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Čína dokončila první přeshraniční transakci zúčtování
v jüanech LNG – Global Times
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Čína dokončila první přeshraniční transakci vypořádání v jüanech

LNG
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Čína v úterý dokončila svůj první nákup zkapalněného zemního

plynu (LNG) pomocí přeshraničního vypořádání v jüanech. Přichází

uprostřed rostoucího přijetí jüanu na mezinárodním trhu.
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China National Offshore Oil Corporation (CNOOC), největší

producent ropy a zemního plynu na moři v Číně, koupila zásilku LNG

od TotalEnergies prostřednictvím Shanghai Petroleum and Natural

Gas Exchange (SHPGX), podle oficiálního účtu WeChat SHPGX v

úterý.

Transakce byla dokončena v přeshraničním vypořádání v jüanech a

objem transakce byl asi 65 000 tun. LNG pochází ze Spojených

arabských emirátů.

Dohoda, která představuje první mezinárodní transakci LNG

vypořádanou v jüanu, je smysluplným pokusem o podporu stanovení

cen, vypořádání a přeshraničních plateb ve více měnách v

mezinárodním obchodování s LNG, řekl Guo Xu, předseda SHPGX.

Poskytuje také nový kanál pro mezinárodní hráče k účasti na

čínském trhu, což pomáhá vybudovat nový model duálního oběhu v

Číně.

Yu Jin, zástupce generálního ředitele CNOOC, řekl, že urovnání v

jüanech může podpořit globalizaci obchodu s energií a vybudovat

diverzifikovaný ekosystém pro obchodování s LNG.

"V budoucnu bude CNOOC pokračovat v podpoře inovací v

mezinárodním obchodním modelu LNG," řekl Yu.

Urovnání mezinárodního obchodování se zkapalněným zemním

plynem (LNG) v jüanech je významnou událostí v čínské tržně

orientované reformě ropy a zemního plynu, která pomůže podpořit

dokování mezinárodních a domácích trhů, uvedli odborníci.

V posledních letech zaznamenala internacionalizace jüanu

pozoruhodný pokrok.

Jüan se stal pátou největší platební měnou na světě, třetí největší

měnou při vypořádání obchodu a pátou největší rezervní měnou.
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Jüan představuje 7 procent všech devizových obchodů po celém světě

a za poslední tři roky zaznamenal největší nárůst podílu na měnovém

trhu, ukázaly nedávné údaje.

S oživením dynamiky čínského hospodářského růstu a dalším

otevíráním finančního trhu se investiční a zajišťovací funkce jüanu

postupně zvyšovala, uvedli odborníci.

Jak se akceptace jüanu na mezinárodním trhu zvyšuje, podmínky pro

vypořádání jüanu při nákupu hromadných komodit se stávají

zralými.

Během prvního summitu Rady pro spolupráci Číny a Zálivu (GCC) v

loňském roce čínské úřady uvedly, že Čína bude nadále dovážet více

ropy a LNG ze zemí GCC, posílí spolupráci se zeměmi GCC v oblasti

rozvoje ropy a zemního plynu a čistých a nízkouhlíkových

technologií. a provádět vypořádání jüanu při obchodování s ropou a

plynem.

Čína a Rusko rovněž přistoupily k posílení své energetické a finanční

spolupráce podpisem dohody o východním ruském plynovodu do

Číny a přechodem v platebních měnách za plyn z amerického dolaru

na čínský jüan a ruský rubl.

Ruský prezident Vladimir Putin loni v září řekl, že Čína zaplatí

Gazpromu za jeho plyn na základě rozdělení rublu a jüanu v poměru

50:50, uvádí Sputnik News.
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